
Problema săptămânii 10.

Dacă n este un număr natural mai mare ca 2, scriem toate numerele naturale mai
mici decât n şi prime cu n ı̂n ordine crescătoare: a1 < a2 < . . . < am, apoi formăm
sumele:1

s1 = a1, s2 = a1 + a2, . . . , sm = a1 + a2 + . . . + am.

Câte din aceste sume sunt divizibile cu n dacă:
a) n este un număr prim impar?
b) n este pătratul unui număr prim impar?
c) n este o putere nenulă a unui număr prim impar?

1 Desigur, m = ϕ(n), unde ϕ este indicatorul lui Euler.
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